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教材１－Ｇ－（２）の解答 文字式の表し方 
 

⑦ 『 a ÷(−８) 』の解決のために 

 

 

 

 

 

  次の乗法や除法を×，÷の記号を使わないで表しなさい。 

 

 

① a ÷(−５)＝－          ② a ×(−５)＝−５a             

 

 

 

 

 

 

③ (−５)÷ a ＝－          ④ 
  
a ×

１

５
＝    ａ または  

 

  

 

 

 

 

⑤ １× a ＝ a            ⑥ a ×(−１)＝− a 

 

 

 

 

 

 

ａ 

 

       

 文字の混じった除法では、記号÷を省略して  分数   の形で表す。 

 

 

 a÷(−８)＝－   または、÷を×にかえて表す。a ÷(−８)＝－    ＝－    ａ  

 

  

 

 マイナスの符号
ふ ご う

は分数の前に付け、分母分子にはつけないようにしましょう。 
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ａ 
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ａ 

５ １    

５ 

８ 

たしかめよう 

ａ 

５ 


